1484. feladat

Prizma egyik lapjara merdlegesen fénysugar esik, a prizma anyaganak torés-
mutatdja 1,6. Mekkora az a minimalis szog, amelynél a mésik siklapon nem
lép ki a prizmébol fénysugar?

Megoldas:

Merdlegesen bees6 fénysugéar nem to-
rik meg, ezért a prizméan beliil egye-
nesen halad tovabb. A masik lapon
a torési szog derékszog, mert ez lesz
az a hatar, amikor mar épp nem lép

ki a kozegbdl a fény. A Snellius- L)
Descartes-torvényt hasznalva kiszé-
molhato a.
>
sin 3
n=—
sin «v
1
1,6 = —
sin a
Sl o = R
a = 38,68°

38, 68° a keresett minimalis szog.

(Készitette: K. Bogi)



